



Уважаемые посетители сайта!

В настоящее время в исламском сообществе России происходят значимые процессы. Пройден постсоветский «восстановительный» этап истории российского ислама, когда основные усилия мусульманских религиозных организаций были направлены на преодоление последствий прежней атеистической политики, на возрождение традиций российской уммы, восстановление ранее закрытых мечетей, создание «с нуля» новых учебных заведений, исламских организаций. Сегодня этап восстановления российского ислама сменился этапом его развития в новых условиях.

Качественно выросла социальная, культурная, образовательная активность мусульман, укрепляется и расширяется взаимодействие мусульманских объединений и государственных органов, сотрудничество мусульман с представителями других конфессий. Недавно лидеры трех ведущих российских межрегиональных мусульманских объединений высказались за усиление координации своей работы и создание единого центра мусульман России.

Как известно, особое место занимает ислам в регионах, находящихся в пределах Приволжского федерального округа. На его территории зарегистрировано более 2300 мусульманских организаций. Считается, что в ПФО проживает около 40% российских мусульман.

Государственным органам власти всех уровней важно знать мнение мусульман по всем вопросам, их инициативы, их точку зрения на проблемы общественной жизни. В связи с этим сегодня, когда все более растет общественная роль Интернета, хочу обратить внимание на данный сайт. Было бы полезно, чтобы информационный ресурс «Мусульмане Поволжья» поднялся на новый уровень, стал трибуной для мусульманских духовных лидеров, мусульманских ученых, мусульманских общественных деятелей. В свою очередь, органы власти также могли бы использовать сайт как средство для выражения своей позиции по вопросам, интересующим исламское сообщество. Сайт «Мусульмане Поволжья» будет полезен мусульманским организациям для взаимного обмена опытом работы. Разумеется, следует всячески приветствовать на сайте научные

материалы, труды исламских богословов и светских исламоведов.

Надеюсь на плодотворное сотрудничество и конструктивный диалог.

Г.Рапота